



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 73

" 11 " березня 2021 р.

**Початок засідання Комітету 11 березня 2021 року о 10:00,  
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

**Головував:** Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

**Присутні:** Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В., Рахманін С.І.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував виконання функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 11 березня 2021 року покласти на голову підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету Верещук Ірину Андріївну.

Пропозицію підтримано одногolosно.

**Порядок денний** прийнято одногolosно зі змінами. Знято з розгляду питання реформування державної системи управління щодо регулювання та організації використання повітряного простору України.

Народний депутат України Веніславський Ф.В. запропонував заслухати презентацію Віце-президента «SOUTHWEST FLORIDA AVIATION, INC» Григорія Шимширяна щодо перспектив виробництва гелікоптерів типу SW205T в Україні.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував зазначене питання розглянути другим питанням.

## Порядок денний:

1. Візія Повітряних Сил Збройних Сил України 2035.
2. Презентація Віце-президента «SOUTHWEST FLORIDA AVIATION, INC» Григорія Шимширяна щодо перспектив виробництва гелікоптерів типу SW205T в Україні.
3. Проект Закону про внесення змін до статті 27 Закону України «Про Державну прикордонну службу України» щодо організації фінансування діяльності Державної прикордонної служби України (реєстр. № 4545).
4. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** Візія Повітряних Сил Збройних Сил України 2035.

**ДОПОВІДАВ:** Дроздов Сергій Семенович, Командувач Повітряних Сил Збройних Сил України.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував продовжити розгляд питання у закритому режимі (без представників засобів масової інформації та осіб, які не мають допуску до державної таємниці).

Голосування

«За» - 13

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

Рішення прийнято одногосно.

**ВИСТУПИЛИ:** Забродський М.В., Арахамія Д.Г., Рахманін С.І., Фоменко І.О., заступник генерального директора ДК «Укроборонпром» з виробництва, Шелудько Геннадій Леонідович, заступник НШ ПС ЗСУ, Генев Борис Анатолійович, начальник ЗРВ КПС ЗСУ, Копитін І.В., Мисягін Ю.М., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:** звернутися до Ради національної безпеки і оборони України та Кабінету Міністрів України з пропозицією розробити Державну цільову програму розвитку військової авіаційної галузі.

Рішення прийнято одногосно.

Оголошено перерву на 5 хвилин.



**2. СЛУХАЛИ:** презентацію Віце-президента «SOUTHWEST FLORIDA AVIATION, INC» Григорія Шимширяна щодо перспектив виробництва гелікоптерів типу SW205T в Україні.

Зі вступним словом щодо зазначеного питання виступив Веніславський Федір Володимирович, народний депутат України.

**ДОПОВІДАВ:** Григорій Шимширян, Віце-президент «SOUTHWEST FLORIDA AVIATION, INC».

**ВИСТУПИЛИ:** Фоменко І.О., заступник генерального директора ДК «Укроборонпром» з виробництва, Веніславський Ф.В., Касай Г.О., Дроздов С.С., Командувач Повітряних Сил Збройних Сил України, Копитін І.В., Верещук І.А., Мисягін Ю.М., Забродський М.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

**3. СЛУХАЛИ:** проект Закону про внесення змін до статті 27 Закону України «Про Державну прикордонну службу України» щодо організації фінансування діяльності Державної прикордонної служби України (реєстр. № 4545).

**ДОПОВІДАВ:** Здебський Юрій Вікторович, народний депутат України.

**ВИСТУПИЛИ:** Геращенко А.Ю., заступник Міністра внутрішніх справ України, Безугла М.В., Веніславський Ф.В., Нікіфоренко В.С., перший заступник Голови Державної прикордонної служби України, Верещук І.А., Рахманін С.І., Копитін І.В., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України законопроект за наслідками його розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Доручити виступити з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України Здебському Юрію Вікторовичу.

Голосування

«За» - 7

«Проти» - 0

«Утрималися» - 5

Рішення прийнято.

Народний депутат України Арахамія Д.Г. був відсутній під час голосування.

#### 4. «Різне».

Народний депутат України Ковальов О.І. запропонував створити робочу групу з напрацювання проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб».

**ВИСТУПИЛИ:** Веніславський Ф.В., Забродський М.В., Завітневич О.М.

У зв'язку з відсутністю голови підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету Верещук Ірини Андріївни, яка виконувала функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 11 березня 2021 року, Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував виконання функції секретаря Комітету покласти на голову підкомітету з питань оборонної промисловості та технічної модернізації Копитіна Ігоря Володимировича.

Пропозицію підтримано одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** створити робочу групу з напрацювання проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб» та визначити її керівником народного депутата України Ковальова Олександра Івановича.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова підкомітету з питань оборонної промисловості та технічної модернізації Копитін І.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про засідання підкомітету, на якому було заслухано питання щодо діяльності Харківського державного авіаційного виробничого підприємства.

**ВИСТУПИЛИ:** Рахманін С.І., Здебський Ю.В., Забродський М.В., Касай Г.О., Завітневич О.М.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. поінформувала народних депутатів України – членів Комітету про роботу сторінки Комітету в соціальних мережах та запропонувала долучатися до її наповнення.

**ВИСТУПИЛИ:** Забродський М.В., Завітневич О.М.

Голова Комітету Завітневич О.М. зробив оголошення щодо проведення 12 березня 2021 року о 10:00 засідання Комітету у закритому режимі.

**Голова Комітету**



**О. ЗАВІТНЕВИЧ**

**Голова підкомітету з державної  
безпеки та оборони Комітету**



**І. ВЕРЕЩУК**